



АСОЦІАЦІЯ ФУТЗАЛУ ЛЬВІВЩИНИ

Дисциплінарна комісія

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

місто Львів

24 грудня 2024 року

Присутні: Кравець Н.А., Гранківський Г.І., Якубович В.П.

Питання 1 порядку денного засідання:

Розгляд додаткового рапорту арбітра АФЛ Володимира Болізука за підсумками календарного матчу SELECT Суперліги Львівщини 2024/2025 між командами МФК «Штурм» та NG «Metal», що відбувся 12.12.2024 року.

Суть справи: На 4 хвилині матчу гравець NG «Metal» під номером 29 Назар Цюпка отримав від арбітра матчу червону картку за агресивну поведінку.

Під час обговорення питання заслухано: Гранківського Г.І., Кравця Н.А.

Висновки:

Організація проведення матчів SELECT Суперліги Львівщини 2024/2025 регулюється нормами:

- «Регламенту проведення змагань з футболу Асоціації футболу Львівщини сезону 2024/2025 років», затвердженого рішенням Президії Асоціації футболу Львівщини;
- «Положення про проведення чемпіонату Львівщини з футболу «SELECT Суперліга Львівщини» сезону 2024/2025 років», затвердженого рішенням виконавчого комітету Асоціації футболу Львівщини.

Згідно з «Регламентом проведення змагань з футболу Асоціації футболу Львівщини сезону 2024/2025 років»:

Комітет арбітражу АФЛ призначає на матч двох (у визначених лігах та змаганнях – трьох) арбітрів і хронометриста, які наділені виключними повноваженнями щодо застосування і трактування Правил гри та спостерігача арбітражу, у компетенцію якого входить оцінювання якості арбітражу та організація матчу (пункту 5.9 розділу 5 Регламенту);

Арбітр зобов'язаний упродовж 30 хвилин після закінчення матчу оформити Рапорт арбітра, викласти інформацію про всі дисциплінарні санкції, застосовані до футболістів і/або офіційних представників команд та будь-які інциденти, що виникли до, під час чи після матчу, (пункту 5.17 розділу 5 Регламенту);

У разі, якщо застосовуються прямі (окрім ситуацій пов'язаних із позбавленням суперника очевидної голювальної можливості) червоні картки або відбулись будь-які інші серйозні інциденти, арбітр складає додатковий детальний звіт і направляє його на електронну адресу АФЛ: futsallviv@ukr.net протягом 24 годин після закінчення матчу (пункту 5.19 розділу 5 Регламенту);

Протягом 72 годин після закінчення матчу арбітр повинен доставити рапорт за адресою: м.Львів, площа Міцкевича, буд.8, АФЛ (пункту 5.20 розділу 5 Регламенту);

На кожний матч регулярних змагань Комітет арбітражу АФЛ (якщо це передбачене Положенням про проведення змагань) призначає Спостерігача арбітражу (пункту 5.22 розділу 5 Регламенту).

Спостерігач арбітражу повинен упродовж двох годин після закінчення матчу повідомити Комітет арбітражу АФЛ (телефон ХХХ=ХХХ-ХХХХ) та надіслати фотокопію рапорту особі, визначеній Комітетом арбітражу АФЛ про оцінки арбітрів і докладно повідомити про інциденти, що мали місце до, під час чи після матчу, про заяви, протести і скарги. Спостерігач арбітражу несе персональну відповідальність за своєчасну і достовірну інформацію про зіграний матч і повинен вжити всі необхідні заходи для передачі інформації у визначений термін (пункт 5.36 розділу 5 Регламенту).

Відповідно до п.6.1 розділу 6 «Положення про проведення чемпіонату Львівщини з футболу «SELECT Суперліга Львівщини» сезону 2024/2025 років», затвердженого рішенням виконавчого комітету Асоціації футболу Львівщини (протокол від 08.08.2024 року №12), арбітраж здійснюється офіційними особами матчу відповідно до чинних Правил гри з футболу, змін та доповнень до них, затверджених Міжнародною Радою футбольних асоціацій.

Згідно з відомостями, що містить Рапорт арбітра про підсумки матчу між командами МФК «Штурм» та NG «Metal», що відбувся 12.12.2024 року, Комітетом арбітражу АФЛ на матч було призначено трьох арбітрів (Андрія Кузьміна, Володимира Болізука, Андрія Лютого) і хронометриста Андрія Чулика. Натомість, спостерігач арбітражу на матч призначений не був.

Додатковий рапорт арбітра АФЛ Володимира Болізука за підсумками матчу SELECT Суперліги Львівщини 2024/2025 між командами МФК «Штурм» та NG «Metal», що відбувся 12.12.2024 року, виконавчий директор Асоціації футболу Львівщини отримав о 09.43 год.18 грудня 2024 року, тобто – на шосту добу після завершення матчу.

Згідно з нормами Дисциплінарного кодексу Федерації міні-футболу (футзалу) Львівщини, затвердженого 20.11.2015 року Бюро Виконкому Федерації міні-футболу (футзалу) Львівщини, підставами для розгляду Дисциплінарним комітетом порушень та накладення відповідних санкцій є:

- 1) попередження або вилучення з гри, зафіксовані у протоколі матчу;
- 2) сам протокол матчу;
- 3) рапорт делегата, спостерігача матчу, арбітра;
- 4) письмова заява керівників клубів, матеріали засобів масової інформації, відео-матеріали, інші документи.

Відповідно до пункту 7.78. розділу 7 «Положення про проведення чемпіонату Львівщини з футзалу «SELECT Суперліга Львівщини» сезону 2024/2025 років» всі суттєві порушення, в тому числі ті, які стосуються Додатку 5 до Дисциплінарних правил УАФ (п.п. 3.1, 3.2, 5.1, 5.2, 6.1, 7.1-7.3 та 9.1) (агресивна поведінка під час гри; непристойні, образливі та/або нецензурні вислови та/або демонстрацію жестів; бійка до, під час та після матчу, завершення тайму або його зупинки; плювок у бік суперника, партнера по команді або сторонньої особи; будь-які прояви расизму; застосування фізичної сили до офіційних осіб/представників під час матчу; масова бійка до, під час та після матчу або після його зупинки; плювок у бік офіційної особи / представника; застосування фізичної сили до офіційних осіб / представників до або після закінчення матчу), розглядаються Дисциплінарним комітетом (ДК) Асоціації футзалу Львівщини.

До рішення ДК Асоціації футзалу Львівщини згідно вчинків, які стосуються цих пунктів, гравці та офіційні особи не мають права брати участь у наступних матчах усіх змагань Асоціації футзалу Львівщини.

Згідно з вимогами пункту 7.11 розділу VII «Регламенту проведення змагань з футзалу Асоціації футзалу Львівщини сезону 2024/2025 років» гравця, вилученого з майданчика, автоматично відсторонюють на один матч. У випадку серйозних порушень він не бере участі у календарних матчах до рішення Дисциплінарної комісії АФЛ, а до команди застосовують відповідні санкції та дисциплінарні заходи.

Дисциплінарна комісія Асоціації футзалу Львівщини

ВИРІШИЛА:

1. Додатковий рапорт арбітра АФЛ Володимира Болізука за підсумками матчу SELECT Суперліги Львівщини 2024/2025 між командами МФК «Штурм» та NG «Metal», що відбувся 12.12.2024 року, взяти до відома.
2. Рекомендувати Комітету арбітражу АФЛ неухильно дотримуватися положень «Регламенту проведення змагань з футзалу Асоціації футзалу Львівщини сезону 2024/2025 років».
3. Рішення Дисциплінарної комісії Асоціації футзалу Львівщини довести до відома:
 - виконавчого директора Асоціації футзалу Львівщини О.Верещинської;
 - голови комітету з проведення змагань Асоціації футзалу Львівщини Р.Капітанця.
4. Рішення може бути оскаржене до Апеляційної комісії Асоціації футзалу Львівщини.
5. Виконавчому директору Асоціації футзалу Львівщини О.Верещинській:
 - оприлюднити це рішення на офіційному веб-сайті Асоціації футзалу Львівщини;
 - ознайомити з цим рішенням керівника/офіційного представника NG «Metal».
6. Контроль за виконанням рішення покласти на голову комітету з проведення змагань Асоціації футзалу Львівщини Р.Капітанця.

Голова засідання

Секретар засідання



Назар Кравець

Віталій Якубович